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MM. Claude DUPRE, François LANSOY, Patrice LECHER, Gérard LECOMTE, Jean-Luc TIRET. 

 

 
Les décisions ci-après de la Commission Régionale des Règlements et Contentieux sont susceptibles de 
recours auprès de la Commission Régionale d’Appel, dans le délai de DEUX (2) jours, (sauf dispositions 
spécifiques précisées sur chacun des dossiers concernés) à compter du lendemain de leur première 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de la L.F.N.  

 
***** 

 

 
MATCH N° 27586187 du 13 Janvier 2024 
Coupe de Normandie U18 
HAVRE CAUCRIAUVILLE S (21) / SC OCTEVILLE SUR MER (21)   
 
Réclamations d’après match du club du HAVRE CAUCRIAUVILLE : 
« - Je soussigné, MOUMEN Nouredine, licence 2127548768, Président du club du HAVRE 
CAUCRIAUVILLE SPORTIF, porte réclamation sur l'équipe du SC OCTEVILLE.  
MOTIF : La composition de l'équipe du SC OCTEVILLE été de 14 joueurs. Il apparaît que le N°7 a joué 
mais n'était pas inscrit sur la feuille de match. » 
 
La Commission, 

- Jugeant en 1er ressort, 

- Précisant, concernant ce dossier, ramener le délai d’appel à 2 jours.  

- Prenant note du courriel de réclamations envoyé, le 15 janvier 2024 à 22 h 03, de l’adresse officielle 
du club du HAVRE CAUCRIAUVILLE pour les dire conformes. 

- Considérant la teneur des réclamations, dit faire usage du droit d’évocation dans le respect des 
dispositions de l’article 187 des RG de la LFN.  

- Conformément aux dispositions de l’article 187.2 des RG de la LFN, le club du SC OCTEVILLE SUR 
MER a été informé de cette procédure d’évocation par courriel de la LFN en date du 16/01/2024.  

- Constatant que le club du SC OCTEVILLE SUR MER a formulé ses observations dans le délai qui lui 
était imparti. 

- Après examen des pièces figurant au dossier,   
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Après enquête, 
 

- Prenant connaissance de la feuille de match de la rencontre citée en rubrique.  

- Constatant que sur la feuille de match qui a été produite, signée par l’arbitre et les dirigeants 
responsables, il manque un joueur dans la composition de l’équipe du SC OCTEVILLE en l’occurrence 
le n°7.  

- Considérant le rapport complémentaire de l’arbitre officiel de la rencontre, 
- Attendu que l’arbitre officiel de la rencontre déclare formellement que : 

o Le contrôle des licences a été effectué avant la rencontre en présence des deux capitaines 
o Il n’a constaté aucune anomalie lors de ce contrôle. 
o Les deux dirigeants ont bien signé la FMI. 
o Le joueur n°7 était bien inscrit sur cette FMI à ce moment. 
o La tablette pour la FMI était défectueuse et n’arrêtait pas de « boguer » à plusieurs reprises 

notamment lors de la composition des équipes et au moment des signatures d’après match 
et de la clôture de la FMI.  

- Prenant note des observations du club du SC OCTEVILLE SUR MER qui fait valoir que : 
o Le match été inversé. 
o Le club en a été informé le samedi matin à 10 heures. 
o Du fait du changement de terrain, il a fallu refaire la composition des équipes ce qui a été 

fait difficilement du fait des problèmes avec la tablette. 
o La tablette produite par le club de CAUCRIAUVILLE était défaillante et en piteux état. 

(Ecran fissuré). 
o Le joueur évoluant avec le n°7 était M. Paul ZENON licence 2546215510 et était bien inscrit 

sur la feuille de match. 
o Il a effectivement participé à la rencontre. 
o Lors du contrôle des licences, il figurait bien sur la FMI et a été contrôlé. 
o Lors du contrôle des équipements, les joueurs ont été rangés par numéros et il n’a pas été 

constaté de manquement. 
o A la fin du match, il a été nécessaire de s’y reprendre à une dizaine de fois pour pouvoir 

valider et clôturer la FMI à tel point que la question de faire une feuille papier s’est posée.      

- Considérant que les faits évoqués et contestés par le club requérant font suite à la mise à disposition, 
par celui-ci, d’une tablette dont l’état ne semblait pas en adéquation avec le bon déroulement 
administratif de la rencontre.  

- Attendu que le club visiteur ne peut être tenu pour responsable de ces disfonctionnements avérés. 

- Considérant les dispositions de l’article 139bis des RG de la LFN qui dispose notamment que : « B 
Formalités d’avant match : A l’occasion de ces rencontres, le club recevant (ou le club identifié comme 
club recevant) doit fournir une tablette permettant un accès à la FMI sous peine d’encourir la perte du 
match. Le club recevant doit tout mettre en œuvre afin de disposer d’une tablette en état de 
fonctionnement pour toute la durée de la rencontre. »  

- Considérant les déclarations de l’arbitre officiel. 

- Considérant les dispositions de l’article 128 des RG de la FFF, qui stipule qu’en matière disciplinaire 
les déclarations d’un officiel doivent être retenues jusqu'à preuve du contraire. 

 
Pour ces motifs, la Commission, 
 

- Dit qu’il n’y a pas lieu à évocation et rejette ces réclamations comme non fondées. 

- Invite le club du HAVRE CAUCRIAUVILLE à fournir des tablettes conformes et en état de 
fonctionnement lors des matchs dont il a la charge en tant que club recevant. 

 
La Commission transmet le dossier à la Commission Régionale de Gestion des Compétitions pour 
suite à donner en ce qui les concerne. 
 
Les présentes décisions de la Commission Régionale des Règlements et Contentieux sont susceptibles 
de recours auprès de la Commission Régionale d’Appel, dans le délai de DEUX (2) jours, à compter du 
lendemain de leur première notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 190 des 
Règlements Généraux de la L.F.N.  
 

***** 
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Le Président, Le Secrétaire, 
Pascal LEBRET Gérard LECOMTE 

 

 
 

 


